

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 粉碎铜泥机,粉碎销毁设备,粉碎锰机器

一审现场盗窃团伙非法获利万元鹰潭“·”特大盗铜案一审宣判，主犯被判无期月0日，鹰潭市中院一审宣判了震惊全市的“·”盗铜案。事实上，在当地“靠铜吃铜”的观念驱使下，盗铜案件屡屡发生，一度非常猖獗，不仅造成大量铜矿资源的流失，而且严重影响了企业的健康有序发展。

他们找到曾在冶炼厂当过临时工的沈智勤，让沈提供几张进厂票证(发货单和验斤单)，准备以购买尾矿和煤灰名义乔装进厂。

吴江山告诉乐仙文，冶炼厂一般在吃中饭时防范较松；李弋群表示装好货后把车牌告诉他，出厂门后他再把假的出厂票证悄悄抽走销毁。为确保万无一失，乐仙文和张志洋先后次雇请“后八轮”(一种大货车)进厂拉煤灰，暗中观察堆放黑铜泥和镕皮(俗称冰铜)的渣库，摸清进出厂区的流程和路线。

自年月至年月，该盗窃团伙以拉尾矿和煤灰为名，先后次盗取黑铜泥和冰铜吨，随后将这些铜材转移运往外地贱卖，非法获利万余元。主犯一审被判无期据介绍，乐仙文等人在将铜材料变现远赴澳门豪赌挥霍之时，鹰潭警方已接到报警并成立专案组，并于年月破获了这起震惊全市的特大盗窃铜材案件。万万万，万……不断刷新的涉案金额，“成就”了贵溪冶炼厂自建厂以来最大一起盗铜案。年月，鹰潭市检察院公诉人在法庭上发表

公诉词表示，较之一些鸡鸣狗盗翻墙入室的普通盗窃案，这起案件的主犯作案手段狡猾诡秘，无疑挑战了人们的思维极限。

在量刑上，盗窃公私财物金额万元就属“数额巨大”，可判处年有期徒刑，而乐某等人盗窃获利达万元，几乎是量刑标准的0倍。年月日，经鹰潭市检察院提起公诉，鹰潭市中院作出一审宣判：乐仙文张志洋沈智勤犯盗窃罪被判处无期徒刑，并没收全部财产；夏先保犯盗窃罪获刑年，并处罚金万元；胡长良犯盗窃罪获刑年，并处罚金万元；夏文龙犯盗窃罪获刑年零个月，并处罚金万元。盗铜案频发铜材流失严重据介绍，作为重要金属，铜被广泛地应用于电气轻工机械制造建筑工业国防工业等领域，此外，黑铜泥粉碎铜泥机,粉碎销毁设备,粉碎锰机器还是提取金铂银族金属等的重要原料。

近十几年来，江铜集团贵溪冶炼厂的聚集效应不断显现，涉铜企业逐年增多，加之铜材价格飞涨，仅黑铜泥就达到每吨万元。铜物料和铜产品越来越多，精矿铜废料铜成品半成品铜块铜锭铜片铜环铜带铜棒铜丝线和铜制品等都进入犯罪分子的视线，导致涉铜案件频发。来自贵溪市检察院一份调研报告显示：仅至年，贵溪市检察院就批捕涉铜犯罪案件件，涉案人员人，涉案金额高达余万元。频频发生的盗铜案件给受害企业带来巨大的经济损失，铜材流失严重，贵溪市检察院长期关注涉铜案的肖检察官说，当地涉铜案件呈现大特点：犯罪人员身份复杂；犯罪手段多样；作案环节场所和对象多；盗窃犯罪占主导地位；团伙犯罪突出。 检察官支招创新机制实施信息化打击战术“在鹰潭，‘靠厂吃厂’‘靠铜吃铜’的观念根深蒂固，这是涉铜犯罪多发的历史根源，许多涉案成员往往靠此‘发家致富’称霸一方。”肖检察官表示，要根治涉铜案件屡打不止的现象，首先要加大法制宣传和教育力度，定期在涉案企业和周边地区召开涉铜犯罪的公审公判大会，以案释法，警示教育广大群众，威慑涉铜犯罪。肖检察官说，铜作为鹰潭的支柱产业，可以考虑建立打击涉铜犯罪的领导机构，由政法委牵头，公检法司企业内保等部门参与。

### 销毁设备

同时，推进“周俊军工作法”，实施信息化打击战术，对涉铜案件快捕快诉，快审快判，不给犯罪分子以喘息之机。另外，面对铜企内部人员作案，包括企业职工管理人员和企业内保人员等案件占到所有盗铜案件的%的现实，加大成本投入，加强企业内保和防范措施十分必要，如强化物防和技防，形成防范网络，堵塞防范漏洞。在物防方面可改造围墙结构增加防盗铁丝网等，在技防方面可建立监控系统出入指纹识别系统等，并可引进犬防技术。根据我国法律，对于盗窃罪在有个量刑幅度：“数额较大”，处年以下有期徒刑拘役或者管制，并处或者单处罚金；“数额巨大”，情节严重的，处年以上年以下有期徒刑，并处罚金。

所谓情节严重，是指数额巨大或者其他严重情节；“数额特别巨大”，情节特别严重的，处年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产；具有盗窃金融机构数额特别巨大或者盗窃珍贵文物情节严重的情形之一的，处无期徒刑或者死刑，并处没收财产。为此，肖检察官建议在《刑法》第条的最后增修一款：盗窃稀贵金属，数额特别巨大的，处无期徒刑或者死刑。

事实上，在当地“靠铜吃铜”的观念驱使下，盗铜案件屡屡发生，一度非常猖獗，不仅造成大量铜矿资源的流失，而且严重影响了企业的健康有序发展。一审现场内外勾结实施盗铜计划鹰潭贵溪，中国铜业巨头——江铜集团所在地，在鹰潭经济中有着举足轻重的地位。他们找到曾在冶炼厂当过临时工的沈智勤，让沈提供几张进厂票证（发货单和验斤单），准备以购买尾矿和煤灰名义乔装进厂。与此同时，乐仙文和张志洋以高额回报为诱饵，积极拉拢工厂职工吴江山和工厂保安李弋群。为确保万无一失，乐仙文和张志洋先后次雇请“后八轮”（一种大货车）进厂拉煤灰，暗中观察堆放黑铜泥和铜皮（俗称冰铜）的渣库，摸清进出厂区的流程和路线。几天后，乐仙文张志洋再次作案，以拉煤灰为名轻松盗得5吨黑铜泥，非法获利万元。自2002年月至2008年月，该盗窃团伙以拉尾矿和煤灰为名，先后次盗取黑铜泥和冰铜1吨，随后将这些铜材转移运往外地贱卖，非法获利万余元。主犯一审被判无期徒刑。据介绍，乐仙文等人在将铜材料变现远赴澳门豪赌挥霍之时，鹰潭警方已接到报警并成立专案组，并于2009年月破获了这起震惊全市的特大盗窃铜材案件。

在鹰潭，“靠厂吃厂”“靠铜吃铜”的观念根深蒂固，这是涉铜犯罪多发的历史根源，许多涉案成员往往靠此“发家致富”称霸一方。

另外，面对铜企内部人员作案，包括企业职工管理人员和企业内保人员等案件占到所有盗铜案件的11.8%的现实，加大成本投入，加强企业内保和防范措施十分必要，如强化物防和技防，形成防范网络，堵塞防范漏洞。检方建议修改刑法从重判罚涉铜案铜虽然是重要的有色金属，但并非稀贵金属。根据我国法律，对于盗窃罪在有个量刑幅度：“数额较大”，处年以下有期徒刑拘役或者管制，并处或者单处罚金；“数额巨大”，情节严重的，处年以上年以下有期徒刑，并处罚金。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/BXTqFenSuiEQ2NB.html>